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Veuillez répondre aux questions suivantes : 

➢ Que résulte d’une tendance favorable du macro environnement ?  

➢ Que résulte d’une tendance défavorable de l’environnement démographique ?  

➢ Quel type de concurrence a-t-on avec les entreprises fabriquant des produits 

substituables à ceux de l’entreprise ?  

➢ Quel type de concurrence a-t-on avec les entreprises fabriquant le même produit et 

s’adressant à la même clientèle ?  

➢ Que résulte d’une tendance défavorable de l’environnement économique ?  

 

A quel secteur (primaire, secondaire ou tertiaire) appartiennent ces activités : 

• Une société de téléphonie mobile.  

• Entreprise de bâtiments & Travaux publics.  

• Une banque.  

• Entreprise de pèche.  

• Entreprise d’automobile.  

• Entreprise d’exploitation forestière.  

 

Dans une entreprise quel service :  

• Effectue le paiement des charges, des salaires.  

• Assure la gestion des contrats de travail.  

• Décide des objectifs à atteindre et de la manière d’y parvenir.  



• Défini le prix et les moyens de de distribuer un produit.  

• Gère les factures à payer et à encaisser.  

• Vends les produits ou services de l’entreprise.  

• Trouve les clients et les fidéliser.  

 

 

Veuillez indiquer si ces affirmations sont vraies ou fausses : 

• Le siège social est le principal lieu d’exploitation d’une entreprise  

• L’actionnaire ou l’associé d’une entreprise ne peut être une autre entreprise 

• Le chiffre d’affaires ne permet pas d’apprécier le poids économique d’une entreprise 

• L’influence de l’associé sur la prise des décisions ne dépend pas de la consistance de 

son apport 

• Dans une SNC la responsabilité des associés est limitée au montant de leurs apports 

• L’effectif employé ne constitue pas un critère de dimension d’une entreprise 

• Dans une EURL, les associés sont responsables indéfiniment et solidairement des 

dettes sociales sur leurs biens personnels. 

 

 

Dans une entreprise on distingue l’environnement Démographique, Économique, 

Écologique, Politique, à quel environnement appartienne ces facteurs :  

• La production de biens (travail, capital).  

• La circulation des capitaux (monnaie, crédit, bourse).  

• L’augmentation des coûts énergétiques.  

• La réglementation gouvernementale.  

 


